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Στο “ή παπάς παπάς ή ζευγάς ζευγάς” οι σχέσεις 
Πρωθυπουργού με την Εκκλησία
/ Γενικά Θέματα

Στην αποστροφή του λόγου του Πρωθυπουργού Κυριάκου 
Μητσοτάκη από το βήμα της Βουλής στις 15 Φεβρουαρίου “ή 
παπάς παπάς ή ζευγάς ζευγάς”, κατά τη διάρκεια της 
συζήτησης για την ψήφιση του νόμου για την επέκταση του 
πολιτικού γάμου και στα ομοφυλόφιλα ζευγάρια, φαίνεται ότι 
έχουν μείνει οι σχέσεις του με την Εκκλησία. 

Σχεδόν ένα μήνα μετά την ψήφιση του νομοσχεδίου, το οποίο δημιούργησε 
τριγμούς στις σχέσεις Εκκλησίας – Πολιτείας, ο Πρωθυπουργός φαίνεται να μην 
εκδηλώνει ο ίδιος δημόσια αυτό το ψυχρό κλίμα που επικρατεί. Αυτό φάνηκε και 
στη σημερινή συνέντευξη που παραχώρησε στους “Αταίριαστους” στον 
τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΙ.
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Ο κ. Μητσοτάκης απάντησε σε ερωτήσεις που αφορούν κρίσιμα θέματα όπως η 
οικονομία, η παιδεία, η υγεία, τα ελληνοτουρκικά, η υπόθεση Μπελέρη, ωστόσο δεν 
ρωτήθηκε για την κατάσταση που επικρατεί στις σχέσεις της κυβέρνησης με την 
Εκκλησία.

Από την πλευρά του Μαξίμου, τόσο ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος όσο και οι δύο 
Υπουργοί Επικρατείας, Μάκης Βορίδης και Σταύρος Παπασταύρου, εκτιμούν ότι οι 
σχέσεις με την Εκκλησία δεν θα διαταραχθούν.

Από την πλευρά της Εκκλησίας υπάρχει έντονη δυσαρέσκεια από τόσο για τον 
τρόπο που αντιμετωπίστηκαν από την Πολιτεία οι θέσεις, όσο και τα μετά την 
ψήφιση του νόμου. Μάλιστα η δήλωση του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη 
“ή παπάς παπάς ή ζευγάς ζευγάς”, είχε φέρει αντιδράσεις από Μητροπολίτες 
οι οποίοι απάντησαν τόσο με κείμενά τους όσο και από άμβωνος.

Το Μέγαρο Μαξίμου συνιστά χαμηλούς τόνους για το ζήτημα έως αυτό να 
καταλαγιάσει εκτιμώντας ότι θα βρεθεί η χρυσή τομή για την από εδώ και στο 
εξής σχέση με την Εκκλησία. Για την ώρα η Εκκλησία από την πλευρά της 
εξέφρασε τη δυσαρέσκειά της με την απόφαση να εορτάσει λιτά στη Μονή 
Πετράκη την Κυριακή της Ορθοδοξία.

Η συνέντευξη του Πρωθυπουργού στους “Αταίριαστους”:


